



## БУНКЕРЫ-ПЕРЕГРУЗЧИКИ ЗЕРНА LILIANI: ВЫСОКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ, ИННОВАЦИИ, НАДЕЖНОСТЬ

**Р**оссийская компания «Лилиани» уже почти четверть века специализируется на создании сельхозтехники для агрологистики. Особое место в линейке продукции занимают бункеры-перегрузчики — специальные прицепы, оборудованные шнековой выгрузной системой и агрегируемые с тракторами от 120 л. с. Компания также производит автомобильные перегрузчики зерна, технику для хранения зерна в пластиковых рукавах — зерноупаковочные и зерноразгрузочные машины.

Российские аграрии выбирают бункеры-перегрузчики LILIANI за инновационные решения, высокое качество и надёжность. «Лилиани» предлагает 47 модификаций бункеров грузоподъёмностью от 16 до 40 тонн, объёмом от 20 до 50 м<sup>3</sup>. Техника для сева, уборки урожая, работы с удобрениями, хранения и перевалки зерна разработана с учетом российских условий эксплуатации.

На севе бункер обеспечивает скоростную загрузку зерновых сеялок и посевных комплексов удобрениями и семенами. С высокой эффективностью на полях осуществляет инокуляцию и протравливание семян, а также готовит тукосмеси из различных удобрений.

Во время трёхзвенной уборки зерновых, зернобобовых и масличных культур бункер-перегрузчик LILIANI повышает производительность комбайнов на 40%, на ходу принимая зерно из комбайна для дальнейшей транспортировки к краю поля и перегрузки в зерновоз. Шнековая выгрузная система производительностью от 450 до 600 тонн в час, перегружая зерно без повреждений в зерновозы, вдвое увеличивает их оборачиваемость. Выгрузка полного бункера-перегрузчика в автозерновоз на краю поля происходит за несколько минут с равномерным заполнением зерном всей площади кузова.

Уборка с бункером проходит в оптимальные агросроки, исключая потери от истекания, прорастания и осыпания зерна. Благодаря универсальности применения бункера повышается эффективность эксплуатации парка техники, а время уборки урожая сокращается до 50%. Таким образом бункер может окупиться за 1 сезон.

Бункер-перегрузчик имеет эффективную систему очистки от остатков зерна и оптимальную форму корпуса для быстрой и полной разгрузки.

Уникальная особенность бункеров-перегрузчиков LILIANI — возможность установки перегородки, разделяющей бункер на два отсека 75/25. Двухсекционный бункер становится универсальным решением для быстрой загрузки сеялок и посевных комплексов семенами и удобрениями, для миксования (*смешивания*) зерна по качеству и влажности, для миксования удобрений и создания индивидуальных тукосмесей. Перегородка легко демонтируется, после чего можно использовать весь объём бункера на уборке зерновых.

Клиентам предлагается насыщенная стандартная комплектация и широкий перечень дополнительных опций. Тентовая система надёжно



защитит зерно в бункере от дождя, ветра и пыли, а весовая — ликвидирует риски хищения, учитывая зерно. Гидравлический выгрузной склиз равномерно загрузит зерновозы, а балансирная подвеска на 4 или 8 колесах со стальными коваными ступицами обеспечит высокую устойчивость при работе в поле. Шины низкого давления сохраняют плодородие почвы и позволяют работать при системе нулевой обработки почвы (*без вспашки*) No-Till. Прочная и лёгкая рама-ферма, распорки для жесткости корпуса, наборная конструкция бортов для защиты от нагрузок и качественная конструкционная сталь позволяют эксплуатировать бункеры-перегрузчики LILIANI более 10 лет.

Бункеры-перегрузчики LILIANI специальной версии «Хоппер» с удлиненным, усиленным выгрузным шнеком используются для загрузки вагонов и перевалки зерна на железной дороге. С их помощью на любых необорудованных подъездах железнодорожных путей и тупиках можно за полдня загружать до 10 вагонов.

При производстве бункеров применяется лазерный раскрой деталей, современные сварочные роботизированные комплексы, качественная грунтовка и покраска для защиты от коррозии, гарантирующая высокую надёжность при эксплуатации.

Особое внимание «Лилиани» уделяет развитию и внедрению современных технологий, следуя своему девизу: «Агротехнологии будущего». Инновации, уникальные патенты, качественный сервис — основа развития компании с 2000 г. «Лилиани» предлагает клиентам системную интеграцию агротехнологий с применением техники собственного производства, консультации и передовые решения для снижения затрат, роста урожая и прибыли.

**Финансовые программы для клиентов:** лизинг, субсидия, льготный кредит, аренда техники с правом выкупа, специальные условия при покупке техники совместно с рукавами для зерна. **Гарантийный срок техники — до трёх лет.**



liliani.ru  
8 (800) 555-99-83